

ZÁPISNICA

Zo zasadania obecného zastupiteľstva konaného dňa 29.06.2017 v zasadačke OcÚ.

Program:

1. Otvorenie.
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice.
3. Kontrola uznesenia z poslednej schôdze.
4. Stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2016.
5. Dianie v obci, rôzne.
6. Diskusia.
7. Schválenie uznesenia.
8. Záver.

K bodu 1,2.

Starosta privítal poslancov a skonštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné. Do návrhovej komisie boli zvolení Ivana Peťková, Magdaléna Kňazíková za overovateľov Ing.Ivan Barbierik, Ing.Ján Šotkovský Hlasovalo 5, za 5, proti 0, zdržal sa 0.

K bodu 3.

Starosta prečítal uznesenie z posledného zastupiteľstva.

K bodu 4.

Starosta prečítal Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu obce Horná Lehota za rok 2016. Obecné zastupiteľstvo v zmysle zákona 583/2004 o rozpočtových pravidlách samosprávy v znení neskorších predpisov schvaľuje hospodárenie obce za rok 2016 a záverečný účet obce za rok 2016 a to **bez výhrad**. Hlasovalo 5, za 5, proti 0, zdržal sa 0.

Starosta dal hlasovať výsledok hospodárenia za rok 2016 a to prebytok vo výške 42.899,03 - do rezervného fondu, ktorý je vo výške 10% z prebytku rozpočtu, teda 4.289,90 €.

Hlasovalo 5, za 5, proti 0, zdržal sa 0.

Starosta prečítal správu nezávislého audítora z overenia ročnej účtovnej závierky a výročnej správy za účtovné obdobie končiace 31.12.2016. Výsledok je bezproblémový, audítorka sa pozitívne vyjadrila o práci v účtovníctve, ako aj v iných oblastiach.

-Mgr. Gabriela Žúdelová z Domu Horskej služby Tále požiadala o finančný príspevok na zorganizovanie akcie-Zraz velorexov a hystorických motoriek. Poslanci po diskusii rozhodli, že túto akciu finančne obec nepodporí.

Hlasovalo 5, za 0, proti 4, zdržal sa 1 / Ivana Peťková/.

-Svetozár Schneidgen, Šupkova 42/2, Podbrezová požiadal o povolenie parkovať na pozemku obce p.č. KN-E 1299/1, ostatné plochy. Dôvod je, že je vlastníkom záhrady pri obecnom pozemku a pri prácach na záhrade nemá kde zaparkovať. Poslanci rozhodli, že pozemok, teda jeho časť určenú na parkovanie obec prenajme za cenu údržby-kosenia pozemku.

Hlasovalo 5, za 5, proti 0, zdržal sa 0.

K bodu 5.

Rôzne.

Starosta informoval poslancov o :

-zlom stave múry okolo hrobu Sama Chalupku. V budúcom roku bude potrebné tento odstrániť a postaviť nový.

-zakúpil 10 ks 60 W WLED svietidiel verejného osvetlenia v akciovej cene 69 € /1ks a 3ks 30 Wv cene 49 €./1ks. Tieto umiestni na križovatky v obci pri detskom ihrisku.

-informoval o problémoch s medveďmi v lokalite Tále a Krpačovo, ktoré začali navštevovať kontajnery na zber komunálneho odpadu. Obec sa musí týmto problémom začať vážne zaoberať, starosta zistí aké majú opatrenia v obci Štrba a tiež možnosti získať dotácie z enviroföndu na vybudovanie kontajnerových stojísk odolným voči medveďom.

-zabetonovanie rýh v ceste na Bánske navrhol starosta o pár týždňov odložiť, pretože do konca augusta by malo byť známe, či obec dostane na opravu cesty dotáciu.

-na miesto účtovníka je vypísaný konkurz.

-v polovici júla by sa mohli dobudovať kanalizačné prípojky na Hornom konci s tým, že by sa prípojka urobila až k domu na Dieliku. Starosta zistí ceny materiálu a bude poslancov informovať.

-na náter striech ZŠ a OcÚ zadal starosta údaje verejnému obstarávateľovi.

-na verejné obstarávanie na nákup nosiča kontajnerov cez elektronické trhovisko sa neprihlásil nikto.

-štrk na vysprávku jám na cestách na Krpačove a Táľoch je rozvezený, ostáva už len nájsť čas a ísť ho rozvozit'. Niečo si už robia aj chatári.

-starosta požiadal poslancov o vyjadrenie, či sa má platiť za prenájom haly na súkromné oslavy. Poslanci o tom ešte budú rokovať.

-starosta informoval poslancov a občanov o tom ako boli „rozdelené“ finančné prostriedky z Miestnej akčnej skupiny v minulom období.
Poslanci informácie vzali na vedomie.

K bodu 6.

Diskusia

-Pani Eva Flochová-ak chce obec prenájom haly spoplatniť, treba uzavrieť bočné steny, je tam zima.

-poslanec Ing. Ivan Barbierik-obec by mala začať s výkupom pozemkov pod obecnými komunikáciami.

-poslankyňa Janka Schwarzbacherová - je už treba vymalovať poštu.

-poslankyňa Ivana Peťková - v turistickej ubytovni je potrebné určiť kedy budú hostia prichádzať a odchádzať.

K bodu 7.

Starosta dal hlasovať za prijatie uznesenia.

Hlasovalo 5, za 5, proti 0, zdržal sa 0.

Bod 8 ,záver.

Starosta poďakoval prítomným za účasť.

Overovatelia:

Ing. Ivan Barbierik

Ing. Ján Šotkovský

V Hornej Lehote 29.06.2017



Zapísal: Vladimír Bušniak

Vladimír Bušniak
starosta obce

UZNESENIE č. 5

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 29.06.2017 v zasadačke OcÚ.

Schvaľuje.

1. Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu obce Horná Lehota za rok 2016. Obecné zastupiteľstvo v zmysle zákona 583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov schvaľuje hospodárenie obce za rok 2016 a záverečný účet obce za rok 2016 v zmysle § 16 odsek 5 a to **bez výhrad**.
2. Výsledok hospodárenia za rok 2016 a to prebytok vo výške 42.899,03 - do rezervného fondu 10 %, čo je 4.289,90 Eur. Ostatné prostriedky budú použité na krytie výdavkov kapitálového rozpočtu pre rok 2017.
3. Parkovanie pre Svetozára Schneidgena, Šupkova 42/2, Podbrezová na pozemku obce p.č. KN-E 1299/1, ostatné plochy, že parkovanie na časti pozemku obce prenajme za cenu údržby - kosenia.

Zamieta.

1. Žiadosť Mgr. Gabriely Žúdeľovej o finančnú podporu akcie - Zraz verolexov a historických motoriek.

Berie na vedomie.

1. Správu nezávislého audítora z overenia ročnej účtovnej závierky a výročnej správy za účtovné obdobie končiace 31.12.2016.

Za uznesenie hlasovalo 5, za 5, proti 0, zdržal sa 0.

Uznesenie bolo schválené obecným zastupiteľstvom.

V Hornej Lehote 29.06.2017

Vladimír Bušniak
starosta obce

